联合国 $E_{\text{CN.6/2014/NGO/12}}$



经济及社会理事会

Distr.: General 6 December 2013

Chinese

Original: Arabic

妇女地位委员会

第五十八届会议

2014年3月10日至21日

第四次妇女问题世界会议以及题为"2000年妇女:二十一世纪两性平等、发展与和平"的大会特别会议的后续行动:重大关切领域战略目标和行动的执行情况以及进一步的行动和倡议

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织希登全国协会 提交的陈述

秘书长收到下列陈述,现按照经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 36 和 第 37 段分发。





陈述

希登全国协会赞赏选择"执行千年发展目标的挑战与成就"作为妇女地位委员会第五十八届会议的一个优先主题。该主题对于关注妇女、家庭和儿童的社会与文化发展的希登全国协会尤为重要。

我们称赞联合国为实现千年发展目标作出的努力,但我们认为这些努力还不够,且通过妇女地位委员会发挥作用的本组织,必须促进法律机制,对破坏安全和寻求重新建立残暴与奴役时代的任何人进行惩罚。

作为有幸生活在一个局势稳定的摩洛哥的摩洛哥妇女,我们仍然坚定致力于 消除一切形式的贫穷,尤其是妇女贫穷。不过,尽管阿拉伯世界的妇女努力消除 贫穷和无知,尽管她们表现出非凡的毅力和忍耐力,她们仍受到当地政治局势和 国际帝国主义的阻挠。社会和政治事件破坏了经济和社会稳定,加剧了贫穷、失 业和饥饿。为了出售和宣传可造成巨大物质、社会和心理破坏的致命武器,策划 各种战争。作为子女和残疾人的照顾者,妇女承受着战争的压力。战争大大破坏 了她们所取得的成就,使她们的教育和社会经济地位倒退多年甚至几个世纪。妇 女作为家庭的基石承受着一切后果。在这方面,我们注意到叙利亚妇女和儿童最 容易遭受饥饿、被驱逐和流离失所的灾难性状况,并注意到埃及的反民主政变已 经破坏了经济、妇女地位和家庭。

希登全国协会坚信,为了实现千年发展目标,重要的是要改善妇女在家庭内部的社会、物质和等级状况,无论她们是少女、姐妹、妻子或母亲;家庭是促进人的发展的基本单位。缺乏善治,是国际社会所面临的难题。促进全球经济、社会和文化发展的前提条件,将能够使男性和妇女在平等的基础上行使他们的权利。

应对实现千年发展目标的挑战

实现普及初等教育入学率尤其是在女童入学率方面已经取得重要进步,但是教育质量尚未相应改善。此外,这种进步没有提高妇女参与劳动力、政治生活或决策。

对妇女和女童的歧视正在阻碍千年发展目标特别是目标 1 和目标 2 的实现。 贫穷妇女和农村妇女没有充分享有保健服务,而且冲突地区也得不到保健服务。 因此,各国政府必须增加预算拨款,用于改善妇女健康,并确保各保健中心和医 院收到充足的、经常性的药品供应,拥有合格的工作人员。

在当前的经济金融危机中,各国必须做出创造专职体面工作的有效承诺,以 促进妇女参与发展和减贫。我们呼吁联合国要特别关注促进政治稳定和确保发展 与信任的合法性,应发起反对武器制造商的运动,引入健全的法律,惩罚把武器 用于杀害平民和最脆弱者并把武器指向人民而不是保护他们的人。

2/3 13-59705 (C)

希登全国协会正在通过促进赋权的发展项目,竭尽全力地消除女性贫穷。我们敦促本组织支持我们的工作,促进平等机会,并在经济及社会理事会所派驻的协会之间促进公平的信息交流,以便使我们改进绩效,发挥我们的民间社会和人道主义作用。应当建立协商机制,以提高国家一级的协调、执行和监测工作,提高各国政府和民间社会对实现千年发展目标中各项职责的认识。

13-59705 (C) 3/3